

झुग्गीझोपड़ी

हिन्दी दैनिक प्रयागराज से प्रकाशित, हम बनेंगे आपकी आवाज

Website : www.jhuggijhopri.com www.jjnews.in प्रयागराज,शनिवार 25 मार्च,2023 वर्ष-07 / अंक-303 प्रष्ठ-08 / मूल्य-2 रुपये

शूर्पणखा विवाद में प्रधानमंत्री मोदी के खिलाफ झूठ के तंत्र को नष्ट करने की जरूरत, मानहानि का मुकदमा करेंगी रेणुका चौधरी

कांग्रेस नेता और पूर्व मंत्री रेणुका चौधरी का कहना है कि वह शूर्पणखा कहे जाने को लेकर प्रधानमंत्री मोदी के खिलाफ मानहानि का मुकदमा दर्ज कराएंगी। बता दें कि साल 2018 में सदन में अपने संबोधन के दौरान प्रधानमंत्री ने रेणुका चौधरी की हंसी पर तंज कसा था और परोक्ष रूप से उनकी हंसी की तुलना रामायण की प्रमुख चरित्र शूर्पणखा से कर दी थी। अब जब सूरत की अदालत ने मानहानि के एक मामले में राहुल गांधी को दो साल जेल की सजा सुनाई है तो रेणुका चौधरी ने भी प्रधानमंत्री के खिलाफ मानहानि का मामला दर्ज कराने की बात कही है।

व्या बोलीं रेणुका चौधरी पूर्व केंद्रीय मंत्री रेणुका चौधरी ने टवीट करते हुए प्रधानमंत्री मोदी की तरफ इशारा करते हुए उन्हें स्तरहीन

बताया और कहा कि उन्होंने मुझे सदन में शूर्पणखा बताया। रेणुका चौधरी ने लिखा कि वह प्रधानमंत्री के खिलाफ मानहानि का मुकदमा दर्ज कराएंगी। उन्होंने ये भी तंज कसा कि देखते हैं अब ये फास्ट कोर्ट कैसे कार्रवाई करते हैं।

बता दें कि 7 फरवरी 2018 को जब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी राज्यसभा को संबोधित कर रहे थे तो उसी दौरान किसी बात पर रेणुका चौधरी जोर से हंस पड़ीं। इस पर प्रधानमंत्री ने तत्कालीन समापति वैकेया नायडु से कहा कि रसमापति जी, मेरी आसने प्रार्थना है रेणुका जी को आप कुछ मत कहिए। रामायण धारावाहिक के बाद ऐसी हंसी आज सुनने का सीमाया मिला है। प्रधानमंत्री मोदी की इस बात पर सत्ता पक्ष के संसदों के ठहाके से सदन गूंज उठा था।

खिलाफ अपील कर सकेंगे। राहुल गांधी ने साल 2019 में अपने एक संबोधन के दौरान कहा था कि शर्क्यों सभी चोरों का उपनाम मोदी ही क्यों होता है। राहुल गांधी को दो साल की सजा होने पर विपक्षी नेताओं ने फैंसले की आलोचना की है और सरकार पर सरकारी

एजेंसियों की मदद से विपक्ष को दबाने का आरोप लगाया। कांग्रेस शुक्रवार को राहुल गांधी की सजा के खिलाफ संसद भवन से विजय चौक तक एक विरोध मार्च भी निकेलगी। कई अन्य विपक्षी दलों के नेता भी इस मार्च में शामिल हो सकते हैं।



केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने आज बंगलूरु में नारकोटिक्स ब्यूरो की क्षेत्रीय बैठक में शिरकत की। इस दौरान अपने संबोधन में अमित शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी समाज को नशा मुक्त करने का विजन रखा है और हम उसी पर आगे बढ़ रहे हैं। इसके खिलाफ देश के सभी विभागों, राजनेताओं को आगे आना होगा। गृह मंत्री ने कहा कि ड्रग्स के तंत्र को तीव्रता से नष्ट करने की जरूरत है। एनडीपीएस के प्रावधानों को सख्ती से लागू करने की जरूरत है। बता दें कि अमित शाह मादक पदार्थों की तस्करी और राष्ट्रीय सुरक्षा पर दक्षिणी राज्यों के केंद्र शासित प्रदेशों के क्षेत्रीय सम्मेलन को संबोधित करते हुए उक्त बातें कही।

येदियुरप्पा के आवास पर जाकर मिले

आधिकारिक दौरे से इतर गृह मंत्री अमित शाह ने शुक्रवार



भगतसिंह, राजगुरु, सुखदेव हमारी धरोहर-प्रो.शरद नारायण खरे



संयोजन-संचालन में परिसंवाद का आयोजन किया गया, तथा छात्राओं हेतु जागरूकता का संयोजन किया गया। यह कार्यक्रम राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के तत्वावधान में किया गया।

वक्तों में तीनों शहीदों को शौर्य, पराक्रम, देशभक्ति व गौरव का प्रतीक बताया और उनके द्वारा आजादी के लिए दिए गए बलिदान की चर्चा की। इतिहास के प्रोफेसर व महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ शरद नारायण खरे ने देश के हालातों का वर्णन किया, तथा आजादी के लिए किए संघर्ष के प्रयासों व शहानत का सविस्तर खुलासा ऐतिहासिक सत्यों के साथ किया। आभार प्रदर्शन श्रीमती विजया श्याम ने किया।

संयोजन-संचालन में परिसंवाद का आयोजन किया गया, तथा छात्राओं हेतु जागरूकता का संयोजन किया गया। यह कार्यक्रम राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के तत्वावधान में किया गया।

वक्तों में तीनों शहीदों को शौर्य, पराक्रम, देशभक्ति व गौरव का प्रतीक बताया और उनके द्वारा आजादी के लिए दिए गए बलिदान की चर्चा की। इतिहास के प्रोफेसर व महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ शरद नारायण खरे ने देश के हालातों का वर्णन किया, तथा आजादी के लिए किए संघर्ष के प्रयासों व शहानत का सविस्तर खुलासा ऐतिहासिक सत्यों के साथ किया। आभार प्रदर्शन श्रीमती विजया श्याम ने किया।

गरीबों के मसीहा रहे तिलकधारी पांडे के निधन से शोक की लहर



जौनपुर। जीवन भर गरीबों के अधिकारों और उनके स्वामित्व के लिए संघर्ष करने वाले महमदपुर, बदलापुर के पूर्व प्रधान तिलकधारी पांडे का आज 95 वर्ष की अवस्था में निधन हो गया। वे काफी अरसे से

अंतिम संस्कार किया जाएगा। उनके अंतिम संस्कार में उनके पुत्र रामप्रकाश पांडे, वेदप्रकाश पांडे के अलावा परिवार के लोग तथा रिश्तेदार शामिल होंगे। डॉ श्रीपाल पांडे, शोबनाथ पांडे, श्रीप्रकाश पांडे, रामानंद पांडे, ओम प्रकाश पांडे, पुरुषोत्तम पांडे, विजय शंकर पांडे, डॉ सुभाष चंद्र पांडे, सरपंच कैलाश नाथ पांडे, दया शंकर पांडे, प्रेमप्रकाश दुवे, भगवती पांडे, शिवपूजन पांडे, सन्तोष पांडे, प्रमोद पांडे, विकास पांडे, ओंकार पांडे, अनिल पांडे, संजय पांडे, सूरज पांडे, कमल पांडे, विपिन पांडे, केशव पांडे, जगदीश पांडे, शेषमणि पांडे, हरिहर पांडे, रामपूजन पांडे, रौशन पांडे, मुन्नी यादव, बरसाती यादव, लालमणि नाविक, हीरा हरिजन, राम दवर हरिजन, अमरनाथ हरिजन, गंगा धोबी आदि ने गहरा दुख प्रकट करते हुए उनकी आत्मा की शांति हेतु ईश्वर से प्रार्थना की है।

पत्नी की हुयी हत्या मे पति ही निकला हत्यारा, गिरफ्तार

बांदा। पुलिस अधीक्षक बांदा के कुशल निदेशन में जनपद में अपराध एवं अपराधियों पर नियंत्रण लागू करने तथा विभिन्न अभियोगों में वाचित चल रहे अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक लक्ष्मी निवास मिश्र व क्षेत्राधिकारी अतर्ग जियाचंदीन अहमद के निःकट पर्यवेक्षण में थाना फतेहगंज क्षेत्र में दिनांक 20.03.2023 की शाम को हुई महिला की हत्या का सफल अनगवण करते हुए हत्या में शामिल मृतिका के पति को गिरफ्तार कर लिया गया।

गौरतलब हो कि दिनांक 20.03.2023 को शाम को करीब 5:00 बजे प्यारेलाल खैरवार पुत्र बघोतलन अंश कुरुह थाना फतेहगंज जनपद बांदा द्वारा अपनी पत्नी वजुरानी जिसकी उम्र करीब 30 वर्ष है, के अत्यधिक शराब पीने की आदत से परेशान होकर विवाद के चलते गुरुसे में गला दबाकर हत्या कर दी गई थी तथा पुलिस को गुमराह करने के लिये अभियुक्त (मृतिका का पति) द्वारा दिनांक 21.03.2023 को बताया गया कि पत्नी की अकाशी विजली गिरने से

सपा नेताओं ने मनाई डॉ लोहिया की जयंती

बांदा। समाजवादी पार्टी के कैंप कार्यालय में सपा विधायक विशम्भर सिंह यादव की अनुवायई में महान समाजवादी चिंतक डॉ राममनोहर लोहिया की जयंती के अवसर पर उनके चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें याद किया गया। सपा विधायक ने कहा कि डॉ लोहिया आर्थिक गैर बराबरी असमानता के लिए सारी जिंदगी संघर्ष किया। डॉ राममनोहर लोहिया समाजवादी विचारधारा का आगे बढ़ाने के लिए लड़ते रहे। इस दौरान राममनन चंद्रवशी, ज्ञानसिंह, पुरान सिंह, अखिलेश पाह, जयकिशन जैकी, हरीप्रसाद राजपूत, कालुराम कल्लू यादव, सुमित गुप्ता, संदीप सहित दर्जनों समाजवादी मौजूद रहे।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने पथ संचलन कर मनाया हिंदू नव वर्ष

जौनपुर। मौगंज स्थानीय थाना क्षेत्र के मीरगंज बाजार में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवकों के द्वारा हिंदू नव वर्ष मनाया गया। इस कार्यक्रम में क्षेत्र के सभी हिंदुओं को जागृत करने के लिए स्वयंसेवक हिंदू नव वर्ष मनाते हैं। इसी स्वयंसेवक एक जगह एकत्रित होकर सरसंचालक को प्रणाम करने के बाद पथ संचलन शांति पूर्ण ढंग से निकाले। क्षेत्र के वरिष्ठ स्वयंसेवक अधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद सिंह ने बताया कि कार्यक्रम के अंत में जिला प्रचारक प्रभात ने उपस्थित लोगों को सामाजिक समरसता एवं एकता पर विशेष जानकारी दी। उपरोक्त कार्यक्रम में जिला कार्यवाहक नंद रामजी, माता प्रसाद उपाध्याय, अधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद सिंह, राजेश सिंह, विधियुक्त के प्रखंड मंत्री नागेन्द्र पाण्डेय, जिला संयोजक अनिल कौशल, अरविंद मौर्य, बालेश्वर

तिवारी, अभिषेक उपाध्याय, सतीश शुक्ला, रंग बहादुर गौतम के साथ साथ सैकड़ों की संख्या में स्वयंसेवकों ने भाग लिया।



फसल काटने गयी दो किशोरी लापता, प्राथमिकी दर्ज

बांदा। बंदौसा थाना क्षेत्र के एक ग्राम में खेत पर फसल काटने गई दो किशोरियों के शाम को घर वापस न लौटने पर किशोरी के पिता ने बंदौसा थाना में प्राथमिकी दर्ज कराई है। थाना क्षेत्र के पिता सुबरीया के अंश हलवाई पुरवा निवासी श्यामलाल रिवर ने थाना में प्राथमिकी दर्ज कराई कि मेरी 16 वर्षीय बेटी नीता मेरे भेटे लालेश की साली रिया की 15 वर्षीय पुत्री पूजा पुत्री रंजीत निवासी ग्राम कोशी थाना विसंडा दोहर में बटाई के खेत की फसल काटने खेत गई हुई थी। देर शाम तक दोनों किशोरियों के खेत से वापस न लौटने पर दोनों की काफी खोजबीन की गई पर कुछ पता नहीं चल सका है। थानाध्यक्ष विजय कुशवाहा न बताया कि किशोरी के पिता श्यामलाल के शिकायती पत्र पर गुप्तशुद्धी का मामला दर्ज कर लिया गया है और किशोरियों की तलाश की जा रही है।



कपडौरा के कथा मे भारी संख्या में क्षेत्रीय जनो की उपस्थिति रही।

नारीबारी(प्रयागराज)। भगवान की लीलाएं मानव जीवन के लिए प्रेरणादायक हैं। भगवान कृष्ण ने बचपन में अनेक लीलाएं की। बाल कृष्ण सभी का मन मोह लिया करते थे। उक्त बातें आचार्य इंद्र कुमार शास्त्री ने जागेश्वर नाथ मंदिर कपडौरा नारीबारी में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा में कही आचार्य ने कृष्ण जन्म के पश्चात कृष्ण के बाल लीला व माखन चोरी, रास लीला, कलिया नाग को नाथने आदि की कथा को विस्तार से सुनाते हुए कहा कि जो दूसरे को यश प्रदान करे वही यशोदा है। जो सब को आनंद दे वही मंद है। आचार्य इंद्र कुमार शास्त्री ने कहा भगवान केवल प्रेम के भूखे हैं। यदि सब कुछ दान करने में यदि प्रेम समाहित नहीं है तो उस दान का महत्व नहीं है। मुख्य यज्ञमान छपा महाराज पुरवा के समाजसेवी अर्चनाथ टाकुर रहे। सांसद प्रीतीता बहुगुणा जोशी के प्रतिनिधि जनसमर्पक प्रमुख संत प्रसाद पांडेय ने आरती में सम्मिलित होकर कथा को सुना। कथा में मध्य प्रदेश छत्तीसगढ़, राजस्थान एवं दिल्ली सहित विभिन्न क्षेत्रों से मैथिल ब्राह्मण समाज के प्रबुद्ध जनों ने भाग लिया। साय कथा के बाद महिलाओं द्वारा कीर्तन भजन का गायन होता है। पूजन वेदी में कामेश्वर मिश्र, महेंद्र मिश्र आचार्य रहे। आयोजन में दिवानाथ टाकुर, अनित टाकुर, आलोक टाकुर, आनंद टाकुर, प्रमोद बाबू झा, संदीप टाकुर, विनय वेदाचार्य सहित व्यवस्था समिति के सदस्यों की उल्लेखनीय भूमिका रही। विजय कुमार मिश्र, वल्लरी मिश्र भोगाल, संदीप मिश्र, मंजू मिश्र पाटन(छग) अनूप झा, प्रीति झा, विरचांड बाबू महाराष्ट्र, किरन टाकुर, सुभाष टाकुर कातुली महाराष्ट्र, संतोष झा रेनु झा, रायपुर(छग) निर्मल मिश्र पूर्व क्रीडा अधिकारी पटना, मप्र, शरद झा आशा झा दुर्ग, शशिकांत टाकुर, जलदपुर वरिष्ठ शिक्षाविद सिद्धनाथ झा सुमारी, पुरेशा झा, विभा झा, मिश्र, आलोक टाकुर रायस्थान के अलावा भाजपा जिला महामंत्री डॉ. विजय शंकर शुक्ल, जिला मीडिया प्रभारी दिलीप कुमार चतुर्वेदी आदि के साथ आसपास गांवों के भारी संख्या में भक्तगण भागवतकथा श्रवण हेतु उपस्थित रहे श्री राम कथा अमृत वर्षा के मंडार ने उमडौह क्षेत्रिय मीठ मधैया नारीबारी में श्री राम कथा अमृत वर्षा में साध्वी स्वप्नील हनुमती देवी ने दिव्य एवं आध्यात्मिक संगीतम कथा सुनाया। समापन में विशाल मंडार को आयोजन किया गया। जिसमें प्रमुख रूप से प्रमोद सिंह ग्राम प्रधान मधैया कला, बाबा सिंह ऊंच गांव, रविमान यादव, कल्लन सिंह, ऊंच गांव, प्रमोद सिंह कौदी, विजय बहादुर सिंह, विजय शंकर तिवारी, सुबेदार सिंह, धनुष सिंह, कृष्णराज सिंह, निजाम तिवारी, प्रदीप मिश्र प्रधान सतपुर, कुंवर भोला सिंह, राम चंद्र केकरानी, लल्लन सिंह आदि के साथ भारी संख्या में क्षेत्रिय लोगों ने मंडार में सम्मिलित होकर महाप्रदण ग्रहण किए।

मा0 मंत्री जी ने प्रधानमंत्री आवास योजना, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना एवं स्वयं सहायता समूहों के लाभार्थियों को वितरित किए प्रमाणपत्र

मा0 मंत्री, जल शक्ति विभागधरमारी मंत्री प्रयागराज श्री स्वतंत्र देव सिंह जी ने शुक्रवार को सिकंदर हाउस में बैठक के बाद फतेहपुर बिहुवा मलिन बस्ती पहुंचकर समाई कर्मी श्री रंजीत के घर सहयोग किए एवं मलिन बस्ती का प्रमाण किया। उन्होंने यहां पर प्रधानमंत्री आवास योजना, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना एवं स्वयं सहायता समूहों के लाभार्थियों को प्रमाणपत्र प्रदान किए। प्रधानमंत्री आवास योजना शहर के अन्तर्गत श्रीमती पुष्पा देवी, श्रीमती नीलम देवी, श्रीमती सोना देवी, श्रीमती विमला देवी एवं श्री पूष्प सोहन को आवास स्वीकृति पत्र, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना के अन्तर्गत श्रीमती विजय लक्ष्मी, श्रीमती मंजू, श्रीमती संगीता देवी एवं श्री उत्तम सिंह को कर्षण स्वीकृति पत्र और गठित स्वयं सहायता समूहों रेनु, मंजू, छाया एवं रजनी को रिवाक्सिंड फंड की धनराशि रुपये 10,00,00,00 का स्वीकृति पत्र वितरित किया गया। गोष्ठी में बोलते हुए मा0 प्रभारी मंत्री जी ने कहा कि मा0 प्रधानमंत्री जी एवं मा0 मुख्यमंत्री जी के नेतृत्व में देश एवं प्रदेश विकास के पथ पर तेजी से अग्रसर हो चला है। उन्होंने कहा कि सरकार का साथ, सवका विकास एवं सवका विधास के सिद्धांत पर संचालित योजनाओं से बिना भेदभाव के सभी पात्र लोगों को लाभान्वित करा रही है। मा0 मंत्री जी ने कहा कि मा0 प्रभारी मंत्री जी एवं मा0 मुख्यमंत्री जी की इच्छा के अनुसार ऐसे सभी लोगों को जिनके पास अपना घर नहीं है तथा वे पात्रता की श्रेणी में आते हैं, ऐसे सभी लोगों को आवास सुहैया कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि सरकार गांव, गरीब, किसान, महिलाओं एवं नवयुवकों के विकास एवं प्रगति के लिए कुशलचक्र बना रही है। इस अवसर पर मा0 विभागाध्यक्ष शरद उत्तरी श्री हर्ष कर्षण वाजपेयी, मा0 विभाग फुलपुर श्री प्रवीण पटेल, भाजपा महाराज अख्येश श्री गणेश केसरानी, गंगापर अख्येश श्री अश्विनी दुबे सहित अन्य मा0 जनप्रतिनिधियों के अलावा जिलाधिकारी श्री संजय कुमार खत्री, मुख्य विकास अधिकारी श्री गौरव कुमार, नगर आयुक्त श्री चन्द्र मोहन गंवर, अपर नगर आयुक्त रत्नप्रिया, परियोजना अधिकारी वरिष्ठा सिंह सहित अन्य संबन्धित अधिकारियों उपस्थित रहे।

प्रकाशनाथ

मानवविकास आयोग द्वारा स्वीकृत व अर्थ कन्या पी.जी. कॉलेज द्वारा संगठित दो दिवसीय 'भारत में महिला अधिकार' शिबिर पर आयोजित प्रिथम कार्यक्रम के द्वितीय दिवस किन्नर अखाड की महामन्त्रिदेवर कोशला नन्द गिरि जी (टीना मा) ने सिकन्दरकोटा के रूप में अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि हमारे यमराज्य बावरो है कि मातृभक्ति को प्रबलना ही नयी थी लेकिन कुछ कालखण्ड की कुरीतियों ने मातृभक्ति को पीछे किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए श्री पंचज वावरावाल, अख्येश, खत्री किन्नर ने कहा कि इतिहास बताता है कि पूर्व में महिलाओं की विधि अक्षय नहीं थी, महिलाओं की शक्ति को सुदृढ़ करने के लिए आर्य समाज ने पूरे देश में शिक्षण संचालन खोले और अन्यायन कल्याण को मुद्रे अर्जमान में कानून बन चुके हैं। अतिथियों का स्वागत प्रानावां प्रो० अर्जुन पाठक ने किया और कहा कि मानवविकास को पुस्तक और महिलाओं के साथ-साथ किन्नरों के नजरिए से भी देखा जाना चाहिए। अर्थ कन्या समूह की निदेशक डॉ० रमा सिंह ने अपने उद्देश्य में कहा कि समन्वय को समझ कर ही पछात स्तर पर मानवविकास को समझा जा सकता है।

कार्यक्रम के अंतिम सत्र लिखित प्रश्नोत्तर प्रो० ए. सिद्दीकी, युगल विभाग, इलाहाबाद विश्वविद्यालय ने कहा कि बच्चे का व्यक्तिगत व चार्ित्रिक विकास अत्यन्त आवश्यक है। हमें मां की फेडी को उनके हितों को बनाए रखनी है, संकटक दहाल को पहचान कर उसको लिए उचित अक्षर प्रदान किए जाने चाहिए। शब्दीय सेवा योजना की विशेष निधिर की प्रकरी डॉ० रंजन प्रियाती ने सभी सत्रों का कुशल व सफल संचालन किया। धनवाढ झापन उपप्रधानां डॉ० मन्ना गुप्ता व डॉ० ज्योति शर्मा जावकल ने किया। कार्यक्रम में राष्ट्रीय सेवा योजना के सुटिड-72 की स्वयंसेविकाएं सभी महाविद्यालयों तथा विश्वविद्यालय से आए हुए प्रतिभागी व डॉ० अनू श्रीवास्तव, डॉ० सबा सांवी, डॉ० अनिता कुमार मिश्र, डॉ० अनुपम, डॉ० मुदिता, डॉ० विजय, डॉ० प्रियंका, डॉ० नाजनीन आदि उपस्थित रहे।

(प्रो० अर्जुन पाठक)

विज्ञापन दर

समाचार पत्र का साइज 25x32

फुल पेज कलर प्रथम पेज 74 हजार रुपये मात्र।

फुल पेज कलर अंतिम पेज 49 हजार रुपये मात्र।

फुल पेज B/W प्रथम पेज 35 हजार रुपये मात्र।

फुल पेज B/W अंतिम पेज 19 हजार रुपये मात्र।

4x6 प्रथम पृष्ठ 3000 और दूसरी पेज 2000 ब्लैक और कलर पृष्ठ 5000 दुतीरी पेज 3000

क्लासीफाइड विज्ञापन 250 रुपये मात्र।

क्लासीफाइड मंथली पांच हजार रुपये मात्र।

कॉर्ट नोटिस प्रथम पार्टी 450 रुपये मात्र।

अधिक जानकारी के लिए कार्यालय में सम्पर्क करें।

9918366626

शिक्षा से सेवा, सेवा से समाज उत्थान के मंत्र के साथ सीएसजेएमयू का 37वां दीक्षांत समारोह संपन्न



राज्यपाल आनंदीबेन पटेल की अध्यक्षता में हुआ समारोह, आध्यात्मिक गुरु स्वामी विद्यानांद सरस्वती रहें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि /सेवा उद्यान और अमृत सरोवर सभित 21 योजनाओं का लोकार्पण, शिलान्यास /मेधावी छात्रों को कुलाधिपति महोदयों ने दिए स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक दि ग्राम दुडे, कानपुर। शिक्षा से सेवा का संदेश देते हुए समाज उत्थान की दिशा में बेहतर कार्य करने की प्रेरणा में आपकी डिग्री तभी सार्थक है जब आप समाज के विकास के लिए काम करेंगे आप वह संकल्प लें कि जीवन में कमी गलत नहीं करेंगे आप अपना विकास करने का प्रयास करें, साथ ही दूसरों का मला भी करें ऐसा कार्य करें जो दूसरों के लिए अनुकरणीय हो सके ये कहना है कि उत्तर प्रदेश का राज्यपाल एवं सीएसजेएमयू के कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल ने बुधवार को सीएसजेएमयू के नवनिर्मित प्रेक्षागृह में आयोजित हुए 37वें दीक्षांत समारोह में शिरकत कर रही श्री समारोह की अध्यक्षता करते हुए उन्होंने छात्रों को जीवन में आगे बढ़ने का मंत्र दिया उन्होंने कहा कि मेडल नहीं हासिल करके सब वर भी निराश न हो जीवन में हर दिन बेहतर करने का संकल्प लें अधिक से अधिक श्रम करें और समाज के उत्थान के लिए कार्य करें मां सरस्वती को मातृपूजा करने के बाद दीक्षांत समारोह की शुरुआत विश्वविद्यालय के नवनिर्मित नारी लक्ष्मीबाई सभागार में जल भरो कार्यक्रम के साथ हुई समारोह की अध्यक्षता कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल ने की समारोह में बतौर मुख्य अतिथि परमार्थ निकेतन हरिद्वार के अख्य आध्यात्मिक गुरु स्वामी विद्यानांद सरस्वती शामिल हुए मंच पर विशिष्ट अतिथि के तौर पर प्रदेश के उच्च शिक्षा मंत्री योगेन्द्र उपाध्याय और रजत शिक्षा राज्यमंत्री तिवारी, प्रति कुलपति प्रोफेसर सुधीर कुमार अस्थी एवं कुलसचिव डॉ अनिल कुमार यादव भी मौजूद रहे

हए उरुमें मंच पर बुलाया और सम्मानित भी किया कुलपति प्रोफेसर विनय कुमार पाठक ने उनकें सहयोग के लिए आभार भी जताया मुख्य अतिथि आध्यात्मिक गुरु स्वामी विद्यानांद सरस्वती ने इस अवसर पर भारतीय परंपराओं, मनीषा और ज्ञान के महत्व पर प्रकाश डाला उन्होंने नवरात्र के शुभ अवसर पर हुए इस कार्यक्रम के लिए कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल, कुलपति प्रोफेसर विनय कुमार पाठक की प्रशंसा करते हुए कहा कि इस ऐतिहासिक विश्वविद्यालय के उत्सव में आए हुए सभी छात्र-छात्राओं को राष्ट्र-समाज की बेहतरी के लिए कार्य करना होगा उन्होंने कहा कि डिग्री सिद्धोला करने के बाद आसमान कोई भी छू सकता है लेकिन आसमान छूने से बेहतर है दिलों को ठू लना उन्होंने कहा कि डिग्री अमृत सरोवर सभित 21 योजनाओं का लोकार्पण, शिलान्यास भी किया गया

कुलाधिपति महोदय ने सम्मानित किया इसके साथ ही विश्वविद्यालय परिसर के उच्च छात्र कान्वीनकरण का उद्घाटन एवं नामकरण भी समारोह में किया गया समारोह के दौरान विश्वविद्यालय परिसर में सेवा उद्यान और अमृत सरोवर के साथ 21 योजनाओं का लोकार्पण, शिलान्यास भी किया गया

राज्यपाल एवं सीएसजेएमयू के कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल ने बुधवार को सीएसजेएमयू के नवनिर्मित प्रेक्षागृह में आयोजित हुए 37वें दीक्षांत समारोह में शिरकत कर रही श्री समारोह की अध्यक्षता करते हुए उन्होंने छात्रों को जीवन में आगे बढ़ने का मंत्र दिया उन्होंने कहा कि मेडल नहीं हासिल करके सब वर भी निराश न हो जीवन में हर दिन बेहतर करने का संकल्प लें अधिक से अधिक श्रम करें और समाज के उत्थान के लिए कार्य करें मां सरस्वती को मातृपूजा करने के बाद दीक्षांत समारोह की शुरुआत विश्वविद्यालय के नवनिर्मित नारी लक्ष्मीबाई सभागार में जल भरो कार्यक्रम के साथ हुई समारोह की अध्यक्षता कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल ने की समारोह में बतौर मुख्य अतिथि परमार्थ निकेतन हरिद्वार के अख्य आध्यात्मिक गुरु स्वामी विद्यानांद सरस्वती शामिल हुए मंच पर विशिष्ट अतिथि के तौर पर प्रदेश के उच्च शिक्षा मंत्री योगेन्द्र उपाध्याय और रजत शिक्षा राज्यमंत्री तिवारी, प्रति कुलपति प्रोफेसर सुधीर कुमार अस्थी एवं कुलसचिव डॉ अनिल कुमार यादव भी मौजूद रहे

हए उरुमें मंच पर बुलाया और सम्मानित भी किया कुलपति प्रोफेसर विनय कुमार पाठक ने उनकें सहयोग के लिए आभार भी जताया मुख्य अतिथि आध्यात्मिक गुरु स्वामी विद्यानांद सरस्वती ने इस अवसर पर भारतीय परंपराओं, मनीषा और ज्ञान के महत्व पर प्रकाश डाला उन्होंने नवरात्र के शुभ अवसर पर हुए इस कार्यक्रम के लिए कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल, कुलपति प्रोफेसर विनय कुमार पाठक की प्रशंसा करते हुए कहा कि इस ऐतिहासिक विश्वविद्यालय के उत्सव में आए हुए सभी छात्र-छात्राओं को राष्ट्र-समाज की बेहतरी के लिए कार्य करना होगा उन्होंने कहा कि डिग्री सिद्धोला करने के बाद आसमान कोई भी छू सकता है लेकिन आसमान छूने से बेहतर है दिलों को ठू लना उन्होंने कहा कि डिग्री अमृत सरोवर सभित 21 योजनाओं का लोकार्पण, शिलान्यास भी किया गया

कुलाधिपति महोदय ने सम्मानित किया इसके साथ ही विश्वविद्यालय परिसर के उच्च छात्र कान्वीनकरण का उद्घाटन एवं नामकरण भी समारोह में किया गया समारोह के दौरान विश्वविद्यालय परिसर में सेवा उद्यान और अमृत सरोवर के साथ 21 योजनाओं का लोकार्पण, शिलान्यास भी किया गया

दिलितों की जमीन लेने में डीएम की अनुमति सम्बन्धी निर्णय

सरकार वापस ले आईपी रामबुज प्रयागराज 24 मार्च, पूर्वांचल दलित अधिकार मंच (पदम) के संस्थापक उच्च न्यायालय के अधिवक्ता समाजसेवी आईपी रामबुज ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि सरकार को दलितों की जमीन बँचने में डीएम को अनुमति सम्बन्धी आदेश वापस लेना होगा। उन्होंने आगे कहा कि जिलाई त्कारी की पूर्व अनुमति का उद्देश्य दलितों की जमीन को आसानी से खरीदने से रोकना था ताकि उनकी जमीन उनके पास बची रहे। अनुमति की अनिवार्यता खत्म होने से इसकी पूर्ण संभावना है कि दलितों की जमीन दूसरे लोग लालच या दबाव से खरीद लेंगे और दलित तेजी से भूमिहीन हो जाएंगे। उन्होंने प्रदेश में नई टाउनशिप नीति अनुसूचित जाति व अनुसूचित जनजाति की भूमि लेने के लिए जिलाधिकारी से अनुमति लेने की अनिवार्यता खत्म करने के प्रस्ताव पर आपत्ति जताई है। उन्होंने सरकार से डीएम से अनुमति लेने की बाध्यता खत्म करने संबंधी फैसला वापस लेने की मांग की है। उन्होंने कहा कि यदि सरकार ने अपना निर्णय नहीं बदला तो हम परम के माध्यम से सड़क से सांसद तक संघर्ष का निर्णय लिया गया। बहुजन समाज का अंतिम लक्ष्य हाईकोर्ट व सुप्रीम कोर्ट जाने को बाध्य होना पड़ेगा।

अम्बेडकर जयन्ती पर दिया जायेगा डा. अम्बेडकर समाज सेवा सम्मान

प्रयागराज 24 मार्च, ज्ञान के प्रतीक राष्ट्रनायक बोधि तसल बाबासाहेब डा. भीमराव अम्बेडकर की जयन्ती पर आगामी 14 अप्रैल 2023 को बाबासाहेब डा. भीमराव रामजी अम्बेडकर (जन्म 14 अप्रैल 1891) की 132वीं जयन्ती के पावन अवसर पर प्रयागराज स्थित अदि कारीध कर्मचारी संगठनों और सामाजिक, सांस्कृतिक संस्थाओं के साथ साथ डा. अम्बेडकर वेलफेयर एसोसिएशन (दावा) और प्रबुद्ध फाउंडेशन के संयुक्त तत्वाधान में एक ओर जहां हाईकोर्ट स्थित डा. अम्बेडकर मूर्ति स्थल पर विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी समानता के संघर्ष का डा. अम्बेडकर मेला का आयोजन किया जायेगा तो वहीं दूसरी ओर इस मेले में बहुजन समाज के बाल कलाकारों और बहुजन समाज के समाजसेवी अधिकारियों व कर्मचारियों को सम्मानित किया जायेगा उक्त निर्णय शुक्रवार को दावा और प्रबुद्ध फाउंडेशन के अलोपीबाग स्थित कार्यालय पर प्रबंध कार्यकारी की संयुक्त बैठक में लिया गया। बैठक की अध्यक्षता फाउंडेशन के प्रबन्धक सचिव उच्च न्यायालय के अदि वक्ता रंग निर्देशक आईपी रामबुज ने की।

संयुक्त बैठक में सर्वसम्मति से प्रस्ताव पास हुआ कि अम्बेडकर जयन्ती के अवसर पर हाईकोर्ट स्थित डा. अम्बेडकर प्रतिमा स्थल पर आयोजित होते रहे चले आ रहे डा. अम्बेडकर मेला में एक ओर जहां डा. अम्बेडकर वेलफेयर एसोसिएशन (दावा) और संस्कृति के साथ साथ बहुजन रंगमंच के संरक्षण संबं धन व उसके विकास के साथ साथ उसके पुनरुत्थापन के लिये सतत कार्य कर रहे बाल कलाकारों में राजू पार, लोकनाथ, तनु जैवाल, महक और रिया मौर्य को प्रबुद्ध गौतम बाल रंगमंच सम्मान-2022 प्रदान कर सम्मानित किया जाएगा।

एक ओर जहां डा. अम्बेडकर समाज सेवा सम्मान-2022 के लिये प्रत्येक अधिकारी को अंगवस्त्र व सम्मान पत्र दिया जाएगा तो वहीं प्रबुद्ध गौतम बाल रंगमंच सम्मान-2022 के लिये प्रत्येक बाल कलाकार को दो-दो हजार रुपये व सम्मान पत्र दिया जाएगा।

रन फॉर डा. अम्बेडकर दौड़ 02 अप्रैल को

प्रयागराज 24 मार्च, प्रबुद्ध फाउंडेशन और देवपती मेमोरियल ट्रस्ट, प्रयागराज के संयुक्त तत्वाधान में डा. बाबासाहेब भीमराव रामजी अम्बेडकर (जन्म 14 अप्रैल 1891) की 132 वें जन्मदिवस के सम्मान में अप्रैल माह के प्रथम रविवार 02 अप्रैल 2023 को प्रातः 07 बजे से हाईकोर्ट स्थित डा. अम्बेडकर मूर्ति स्थल से सजिले लाइन स्थित पथ पर चर्च गिरजाघर, सुभाष चौराहा, पीडी एचएन पार्क, प्रयाग संगीत सभित चौराहा, हाट स्टफ चौराहा, गर्ल्स हाईस्कूल चौराहा, प्रयाग डाक घर चौराहा होते हुये अपने उद्दगम स्थल तक 5 रन फार डा. अम्बेडकर दौड़ आयोजित कराने के लिये एक आश्चर्य के अलावा अलोपीबाग स्थित प्रबुद्ध फाउंडेशन के कार्यालय पर की गयी। बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया कि विगत वर्ष की भांति इस वर्ष भी रन फार डा. अम्बेडकर दौड़ में प्रथम पांच रनअप (तीन पुरुष दो महिला) धावकों को क्रमशः पांच, चार, तीन, दो और एक हजार रुपये की नगद राशि म्य सम्मान पत्र तथा प्रत्येक प्रतिभागी धावक को स्विट डिड भेंट कर सम्मानित किया जायेगा। इच्छुक धावक अपना रजिस्ट्रेशन अलोपीबाग स्थित अलोप शंकरी मंदिर के गेट के सामने स्थित गौतम मोटर प्राइवेट और प्रीतन नगर स्थित सतगंठ क्लब भवन पर प्रत्येक कार्यदिवस में उपस्थित होकर अपना नामांकन करा सकते हैं। बैठक में वरुण कुमार सिंह, आशा राणी, कुमार सिद्धार्थ, निशा कुमारी, बहादुर राम, शुभदेव राम, विजय कुमार आदि उपस्थित रहे। विशेष जानकारी के लिये रन फार डा. अम्बेडकर दौड़ के मुख्य संयोजक प्रबुद्ध फाउंडेशन के सचिव उच्च न्यायालय के अधिवक्ता आईपी रामबुज के मोबाईल नम्बर 6392041878, 9454697841 व 9956580348 पर सम्पर्क कर सकते हैं।

मुस्तफा गार्डन में तराही सुनने वालों का उमड़ा जनसैलाब

सुग्री झोपड़ी रिपोर्टर इसरार अंसारी 23 मार्च प्रयागराज रात 8:00 बजे तराही का पहला दिन मुस्तफा गार्डन में उमरा जनसैलाब 7 दिन की तराही की लोगों में जोश था जवान बूढ़े बच्चे बच्चे दिन कुरान शरीफ सुनने के लिए मुस्तफा गार्डन पहुंचे तराही हाफिज नसीर सुना रहे हैं मुस्तफा गार्डन में प्रबंधक हाजी शाहिद कमाल खान उर्फ बबलू द्वारा इंतजाम किया गया जगह-जगह पानी जगह जगह कूलर बुजुर्ग घुटने कमर में तकलीफ लोगों के लिए कुर्ची का इंतजाम ताकि तराही सुनने वालों को कोई परेशानी ना हो

प्रयागराज नये सत्र 2023-24 हेतु ज्वाला देवी गंगापुरी में प्रथम चरण की प्रवेश परीक्षा हुई संपन्न।

ज्वाला देवी सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज गंगापुरी रसूलबाद प्रयागराज में आज दिनांक 24.03.2023दिन शुक्रवार को सत्र 2023-24की प्रवेश परीक्षा विद्यालय के परीक्षा प्रमुख दीपक कुमार मिश्र, कनक सिंह, धर्मयज कुमार व लक्ष्मीशंकर त्रिपाठी की देखरेख में संपन्न हुई। प्रवेश परीक्षा में बच्चे बड़े उत्साहपूर्वक सम्मिलित हुए। इसका स्वागत से एकादश तक की प्रथम चरण की प्रवेश परीक्षा में 494 परीक्षार्थी सम्मिलित हुए। प्रधानाचार्य श्रीमान युगल किशोर मिश्र जी ने परीक्षा में सम्मिलित सभी परीक्षार्थियों को शुभामोक्ष देते हुए कहा कि 25.03.2023को दोपहर 02:30 बजे परीक्षा परिणाम घोषित होगा। प्रवेश परीक्षा में सफल परीक्षार्थी अप्रैल 2023 से 10 अप्रैल 2023 तक अपना प्रवेश करा सकेंगे। उसके बाद स्वयं सभ्य रहने पर प्रतीक्षा सूची के परीक्षार्थी प्रवेश ले सकेंगे।

दुर्कर्म के अभियोग में वॉिष्ठ 01 अभियुक्त थाना मेजा पुलिस द्वारा गिरफ्तार

थाना मेजा में पंजीकृत मु0अ0सं0 78232 धारा 376E323E 452 भा0द0सं0 व 3(2)5 एससीधरसीटी एक्ट में वॉिष्ठ अभियुक्त पुलिस सिंह उर्फ राजकुमार सिंह पुत्र श्रीनाथ सिंह निवासी परानीपुर थाना मेजा प्रयागराज को थाना मेजा पुलिस द्वारा आज दिनांक 24.03.2023 को मुखबिर की सूचना पर थाना मेजा क्षेत्रान्तर्गत ग्राम उंचडीह तिराहा से गिरफ्तार किया गया। नियमानुसार अग्रिम विधिक कार्यवाही की गयी। गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण- पुलिस सिंह उर्फ राजकुमार सिंह पुत्र श्रीनाथ सिंह निवासी परानीपुर थाना मेजा प्रयागराज, उम्र करीब 42 वर्ष अभियोग का विवरण-मु0अ0सं0 78232 धारा 376E323E452 भा0द0सं0 व 3(2)5 एससीधरसीटी एक्ट थाना मेजा, कमिश्नरेट प्रयागराजगिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम-उ0नि0 प्रदीप कुमार अस्थाना चौकी प्रमारी जे0नि0या, उ0नि0 प्रदीप पाण्डेय, का0 आकाश पाण्डेय थाना मेजा, कमिश्नरेट प्रयागराज

पटवा महासभा के पदाधिकारियों ने समाज में रवा इतिहास

लखनऊ, मोहनलालगंज पटवा महासभा के द्वारा दो दिवसीय सामाजिक कार्यक्रम मर्यादा पुस्तकालय श्रीराम के अनुसूची लक्ष्मण जी में कोशल मैरिज लान में हुआ पटवा महासभा उत्तर प्रदेश के संयोजन में होली मिलन समारोह व समान समारोह एवं वैवाहिक परिचय और सामूहिक विवाह आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राम किशन पटवा, विशिष्ट अतिथि राष्ट्रीय अध्यक्ष सुरेश चन्द्र पटवा, प्रदेश अध्यक्ष प्रमोद पटवा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष रामेश्वर पटवाल पटवा, संसदक रिटायर्ड सुबेदार मेजर विनोद पटवाल कन्यादान के रूप में भेट स्वरूप ग्यारह सौ रुपये हर एक जोड़े को प्रदान किये। सक्रिय सदस्य निलेश पटवा प्रदेश उपाध्यक्ष धर्मेश पटवा रहे। इस कार्यक्रम के दूसरे दिन को वैवाहिक परिचय में आठ जोड़ों का विवाह कराया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नवनिर्वाचित राष्ट्रीय अध्यक्ष नरेश पटवा, रुड़की उत्तराखण्ड, जिला अध्यक्ष पत्रकार कुलदीप पटवा, उपाध्यक्ष युगम पटवा आदि थे। पटवा महासभा उत्तर प्रदेश द्वारा लखनऊ के इतिहास में पहला अवसर है कि सामूहिक विवाह का आयोजन किया गया। यह पुरे समाज को विवाह के फिजूलखर्ची को नियंत्रित करने का बहुत बड़ा संदेश दिया यह कार्यक्रम इस वैवाहिक कार्यक्रम में सम्पूर्ण आर्थिक सहयोग राम किशन पटवा द्वारा किया गया। लखनऊ के इस भाग आयोजन में पंडासी देश नेपाल से भी भारी संख्या में पञ्जाबीय बन्धु इस कार्यक्रम के साक्षी रहे। नेपाल का एक प्रतिनिधि मण्डल उपकार पटवा के नेतृत्व में पहुंचा। इस दो दिवसीय कार्यक्रम में प्रतिभाग करने के लिए दिल्ली से राष्ट्रीय उपाध्यक्ष अमरचंद्र पटवा, विजय पटवा, चन्दन पटवा, सौरभ कुमार पटवा बरेली से जिला अध्यक्ष अखिलेश पटवा, उपमहामंत्री दिनेश पटवा, हरदोई से राजेन्द्र पटवा शाहदाहापुर जिला अध्यक्ष अनुरूप पटवा, जिला महामंत्री राजेन्द्र पटवा, प्रतापगढ़ से संजय पटवा, गणेश पटवा, सीतापुर के जिला महामंत्री रमाकान्त पटवा, रायबरेली से टी. एन. पटवा सहारनपुर के जिला अध्यक्ष, अरविन्द पटवा जिला अध्यक्ष फतेहपुर गंगा सागर पटवा, जिला अध्यक्ष उर्ई- कोंच अमित पटवा आदि उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम का संचालक राष्ट्रीय महामंत्री अशोक पटवा और प्रमोद कुमार पटवा ने बताया कि कार्यक्रम में विभिन्न प्रदेशों एवं प्रांतों से पटवा महासभा के वरिष्ठ पदाधिकारियों एवं अन्य सभा संगठन के पदाधिकारियों ने भी भाग लिया भाग लेकर पटवा महासभा का मान बढ़ाया और अवीर गुलाल लगा कर होली गीतों के साथ त्यौहार का लिया आनन्द साथ ही सभी लोगों ने आशीर्वाद देकर उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

अन्तर्जनपदीय वाहन व मोबाइल चोर गैंग के 03 सदस्य थाना नैनी पुलिस द्वारा गिरफ्तार, कब्जे से चोरी की 06 मोटरसाइकिल व 08 मोबाइल फोन बरामद

आज दिनांक 24.03.2023 को थाना नैनी पुलिस द्वारा मुखबिर की सूचना के आर पर थाना नैनी क्षेत्रान्तर्गत लेप्रोसी चौराहे से आगे रीवा रोड स्थित डाट पुल के नीचे से 03 अन्तर्जनपदीय वाहन व मोबाइल चोर 1.दीपक मिश्रा पुत्र हरिमोहन मिश्रा निवासी गणपति नगर गंगोत्री नगर डण्डी थाना नैनी जनपद प्रयागराज स्थाई पता पुरवाखास थाना औधोष्ठ क्षेत्र जनपद प्रयागराज 2. अखिलेश तिवारी पुत्र रामबहादुर तिवारी निवासी 1396 एडीए कालोनी थाना नैनी जनपद प्रयागराज स्थायी पता ग्राम देवरा दिवाना का पुरा थाना कौधियारा जनपद प्रयागराज 3. राजकुमार सोनकर उर्फ लूली पुत्र स्व0 महादेव सोनकर निवासी काजीपुर रोड गांधी नगर थाना नैनी जनपद प्रयागराज को गिरफ्तार किया गया। कब्जे से चोरी के कुल 06 मोटरसाइकिल 1. होण्डा साइड नंबर3 191845, चेचिस नं0 डम4श्र6399श्र3008722 व इंजन नं0 श्र63श्र3223762 सम्बन्धित मु0अ0सं0 33223 धारा 379E 411 भा.द.सं. थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज 2. हीरो स्प्लेण्डर प्रो न्च0श्र9920, चेचिस नं0 उडरन्-110 13वम्ब36920 व इंजन नं0 110म्बम्ब49295 सम्बन्धित मु0अ0सं0 14623 धारा 379E411 भा.द.सं. थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज 3. स्कूटी होण्डा एक्टिवा न्च0064970, चेचिस नं0 डम4श्र601688367802 व इंजन नं0 श्र60श्र60367137 सम्बन्धित मु0अ0सं0 13823 धारा 379E411 भा.द.सं. थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज 4. जे.जे.सिटी न्च0श्र0392, चेचिस नं0 डम46252श्र91म1छ13193 व इंजन नं0 श्र1छम1847569 5. स्प्लेण्डर प्लस न्च0 199230, चेचिस नं0 0519632132 व इंजन नं0 05195ड05644 6. पैसन प्रो न्च0 व। 2393, चेचिस नं0 उडरन् 110रैश्रम्ब03402 व इंजन नं0 110म्बम्ब67236 व 08 मोबाइल फोन सहित 32206- रूपये नकद बरामद किया गया। गिरफ्तारी बरामदगी के सम्बन्ध में थाना नैनी में मु0अ0सं0 152202023 धारा-411E14E420E467E 468E471 भा0द0सं0 पंजीकृत किया गया। नियमानुसार

अग्रिम विधिक कार्यवाही की गयी। विवरण पूछताछ में पूछताछ में अभियुक्तगणों द्वारा बरामद उक्त चोरी की मोटरसाइकिलों के सम्बन्ध में बताया गया कि यह लोग मिलकर भीड़-भाड़ वाले क्षेत्र, शादी-घर, रेलवे स्टेशन व बस स्टैण्ड के आस-पास के क्षेत्रों से चोरी करते हैं और उनके वृत्तिस व नम्बर लिटाकर उनकी हेलिसि नकब लेटों को भी बदलकर गाड़ियों को दूर-दराज ग्रामीण क्षेत्रों में बेचकर धनाज नकब हैं, और प्राप्त पैसों को आपस में बराबर-बराबर बांट लेते थे। गिरफ्तारशुदा अभियुक्तगण 1.दीपक मिश्रा पुत्र हरिमोहन मिश्रा निवासी गणपति नगर गंगोत्री नगर डण्डी थाना नैनी जनपद प्रयागराज स्थाई पता पुरवाखास थाना औधोष्ठ जनपद प्रयागराज, उम्र करीब 40 वर्ष 2. अखिलेश तिवारी पुत्र रामबहादुर तिवारी निवासी 1396 एडीए कालोनी थाना नैनी जनपद प्रयागराज स्थायी पता ग्राम देवरा दिवाना का पुरा थाना कौधियारा जनपद प्रयागराज, उम्र करीब 41 वर्ष 3. राजकुमार सोनकर उर्फ लूली पुत्र स्व0 महादेव सोनकर निवासी काजीपुर रोड गांधी नगर थाना नैनी, जनपद प्रयागराज उम्र करीब 36 वर्ष 4. आराधिका इतिहास 1-दीपक मिश्रा पुत्र हरिमोहन मिश्रा निवासी गणपति नगर गंगोत्री नगर डण्डी थाना नैनी जनपद प्रयागराज स्थाई पता पुरवाखास थाना औधोष्ठ जनपद प्रयागराज मु0अ0सं0 13792023 धारा 411, 413, 414, 419, 420, 467, 468, 471 भा. द.सं. थाना खुल्दाबाद, कमिश्नरेट प्रयागराज। मु0अ0सं0 168E2023 धारा 379, 411 भा.द.सं. थाना जयराट टाउन, कमिश्नरेट प्रयागराज। मु0अ0सं0 264E2013 धारा 382E लैडि ब्र थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज। मु0अ0सं0 265E2013 धारा 182E2 छकै ब्र थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज। मु0अ0सं0 717E2017 धारा 82E2 छकै ब्र थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज। मु0अ0सं0 332E2023 धारा 379E411 भा.द.वि. थाना नैनी, प्रयागराज। 2. हीरो स्प्लेण्डर प्रो न्च0श्र9920, चेचिस नं0 उडरन्-110 13वम्ब36920 व इंजन नं0 110म्बम्ब49295 सम्बन्धित मु0अ0सं0 14623 धारा 379E411 भा.द.सं. थाना नैनी, प्रयागराज। 3. स्कूटी होण्डा एक्टिवा न्च0064970, चेचिस नं0 डम4श्र601688367802 व इंजन नं0 श्र60श्र60367137 सम्बन्धित मु0अ0सं0 13823 धारा 379E411 भा.द.वि. थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज। बरामदगी का विवरण 1. होण्डा साइड नंबर3 191845, चेचिस नं0 डम4श्र6399श्र3008722 व इंजन नं0 श्र63श्र3223762 सम्बन्धित मु0अ0सं0 3323 धारा 379E411 भा.द.सं. थाना नैनी, प्रयागराज। 2. हीरो स्प्लेण्डर प्रो न्च0श्र9920, चेचिस नं0 उडरन्-110 13वम्ब36920 व इंजन नं0 110म्बम्ब49295 सम्बन्धित मु0अ0सं0 14623 धारा 379E411 भा.द.सं. थाना नैनी, प्रयागराज। 3. स्कूटी होण्डा एक्टिवा न्च0064970, चेचिस नं0 डम4श्र601688367802 व इंजन नं0 श्र60श्र60367137 सम्बन्धित मु0अ0सं0 13823 धारा 379E411 भा.द.वि. थाना नैनी, कमिश्नरेट प्रयागराज। 4. जे.जे.सिटी न्च0श्र0392, चेचिस नं0 डम46252श्र91म1छ13193 व इंजन नं0 श्र1छम1847569 5. स्प्लेण्डर प्लस न्च0 199230, चेचिस नं0 0519632132 व इंजन नं0 05195ड05644 6. पैसन प्रो न्च0 व। 2393, चेचिस नं0 उडरन् 110रैश्रम्ब03402 व इंजन नं0 110म्बम्ब67236 व 08 मोबाइल फोन सहित 32206- रूपये नकद बरामद किया गया। गिरफ्तारी बरामदगी के सम्बन्ध में थाना नैनी में मु0अ0सं0 152202023 धारा-411E14E420E467E 468E471 भा0द0सं0 पंजीकृत किया गया। नियमानुसार

अनटैड नालों को टैड कर यह सुनिश्चित किया जाये कि एक बूंद भी गंदा पानी गंगा जी एवं यमुना जी में न प्रवाहित होने पाये-मा0 मंत्री

मा0 मंत्री, जल शक्ति विभाग (सिंचाई एवं जल संसाधन, बाढ़ निवारण, परती भूमि विकास, लघु सिंचाई, नमामि गंगे एवं ग्रामीण जलसिंचाई विभाग)अध्यायी श्री प्रयागराज श्री स्वतंत्र देव सिंह जी ने शुक्रवार को संकेत हास के समन्वय में केन्द्र एवं राज्य सरकार द्वारा संचालित कार्यक्रमों/ध्वजनाओं/एकानु एकानु व्यवस्था की समीक्षा बैठक की। मा0 मंत्री जी ने पीडब्लूडी विभाग द्वारा सड़कों के चौड़ीकरण, ग्रामीण मार्ग तथा सड़कों के गड़दा मुक्ति की स्थिति की समीक्षा करते हुए कहा कि ग्रामीण मार्गों के सड़कों को निर्माण कार्य गुणवत्तापूर्ण होना चाहिए। गड़दा मुक्ति से जो सड़कें शेष रह गयी हैं, उन्हें जल्द से जल्द गड़दा मुक्त करवाये जाने की निर्देश दिए हैं, इसमें लापरवाही पाये जाने पर सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जायेगी। मा0 मंत्री जी ने कहा कि मा0 जनप्रतिनिधि गणों के द्वारा जहां कहीं पर सड़कों के गड़दा या खराब होने

कारणों का रहे 25 मार्च में सिर्फ 05 कार्यों के पूर्ण होने की स्थिति पर नाजगजी जताते हुए कार्य में तेजी लाते हुए कार्य को जल्द से जल्द पूरा करवाये जाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने जिला/विभागीय को निर्देशित किया कि जितनी भी कार्यवाही संस्थाएँ हैं उनमें से कुछ बैठक कर निर्माण कार्य के अभाव में कोई भी निर्माण कार्य प्रगति नहीं होना चाहिए। गंगा प्रदूषण नियंत्रण आइए की समीक्षा करते हुए मा0 मंत्री जी ने कहा कि जो भी नाले अभी तक अनटैड हैं, उन्हें जल्द से जल्द टैड कर यह सुनिश्चित किया जाये कि एक बूंद भी गंदा पानी नदियों में न प्रवाहित हो। मा0 मंत्री जी ने जल जीवन मिशन के कार्यों की फेज वाइज समीक्षा करते हुए कार्यों को तेजी से साथ पूरा करवाये जाने के निर्देश दिए हैं।

नारीबारी मे बूथ सशक्तिकरण अभियान की समीक्षात्मक बैठक सम्पन्न हुई

नारीबारी(प्रयागराज)। बूथ सशक्तिकरण अभियान नारीबारी मंडल प्रवासी भाजपा किसान मोर्चा के काशी क्षेत्र उपाध्यक्ष रमाकान्त विश्वकर्मा ने नारीबारी मे बैठक करते हुए नारीबारी मंडल के शक्ति केंद्रों के जिम्मेदारों की समीक्षा करते हुए सुझाव दिए और कहा भाजपा के सही कार्यकर्ता का चयन और सही कार्यकर्ता के चयन से ही समाज और देश का सही निर्माण किया जा सकता है। भाजपा सरकार बनने में बूथ सशक्तिकरण अभियान ही हमारे शक्ति और जीत की गारंटी है। भाजपा पिछड़ा मोर्चा जिलाध्यक्ष सुभाष सिंह पटेल ने स्वागत किया। बैठक में भाजपा जिला महामंत्री निजय शंकर शुक्ला, जिला मीडिया प्रमारी दिलीप कुमार सुवर्दी, पूर्व जिलाध्यक्ष किसान मोर्चा रत्नाकर सिंह,जिला उपाध्यक्ष ए रमराज पाल, दिवाकर सिंह,सुधीर कान्त त्रिपाठी, अविनाश तिवारी, महावीर मिश्र, रमेश पाण्डेय आदि के साथ मंडल शक्ति केन्द्र के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

हॉ हम टीबी खत्म कर सकते हैं थीम पर मनाया गया

प्रयागराज, 24 मार्च 2023 रू जनपद में शुक्रवार को विश्व टीबी दिवस मनाया गया। इस दिवस पर जनपद के सभी स्वास्थ्य केंद्रों और उपकेन्द्रों पर तपेदिक नियंत्रण विभाग के वार्डों में लोगों को जागरूक किया गया। इसी क्रम में स्वास्थ्य इकाइयों और स्कूलों में प्रभात फेरी निकली गई, गोष्ठी जगुरुकता कार्यक्रम किया गए। अधिकतर शैक्षणिक संस्थानों में इस बीमारी के लक्षण और इलाज के बारे में जागरूक किया गया। जनपद स्तर से रैली को मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ आशु पाण्डेय व जिला क्षय रोग अधिकारी डॉ अनुरूप कुमार तिवारी ने हरी झंडी दिखाई। यह रैली मुख्य चिकित्सा अधिकारी कार्यालय से निकलकर जिलाधिकारी कार्यालय से होते हुए कटरा, मनमोहन पार्क, ट्रेफिक चौराहा होते हुए जिला क्षय नियंत्रण केंद्र पर समाप्त हुई। इसके बाद सभी प्रतिभागी जनपद वाराणसी में चल रहे प्रधानमंत्री महोदय के कार्यक्रम में ऑनलाइन प्रतिभाग किया गया। ऑनलाइन कार्यक्रम समाप्त के बाद सीएमओ समानाग में गोष्ठी हुई। जिला क्षय रोग अधिकारी कार्यालय में सत मतीयों को लायन्स क्लब एंजिस्ट 20 मरीजों को मेडिकल कालेज और 20 सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर गोद लेकर पोषण किट वितरित किया गया। जिला मुख्यालय पर आयोजित रैली कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ आशु पाण्डेय ने कहा कि 'इस वर्ष की थीम 'मू बंद नकद ज' निर्धारित की गयी है और हम मिलकर इसे पूरा कर सकते हैं' उन्होंने कहा कि 2025 तक जनपद समेत पूरे देश से क्षय रोग समाप्त करने का लक्ष्य निर्धारित है। इसी क्रम में शहरी और ग्रामीण दोनों इलाकों में जागरूकता संबंधी विविध गतिविधि एवं आयोजित की जा रही हैं। आज टीबी इकाइयों, डेजिनेटेड मास्करोकफिक सेंटर और गांवों में सामुदायिक स्तर पर जनप्रतिनिधियों की अध्यक्षता में प्रभात रैली, गोष्ठी जगुरुकता एवं अन्य कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। अब हमारा प्रयास क्षय रोग मुक्त ग्राम पंचायतें बनाना है। उन्होंने कहा कि आज वर्ड टीबी डे मनाने का उद्देश्य ही यही है कि लोगों को इस बीमारी के बारे में पूरी तरह जागरूक किया जाए और लक्षण वाले या संक्रमित व्यक्ति का तत्काल इलाज शुरू किया जाए। उन्होंने कहा कि बताया कि इस साल विश्व स्वास्थ्य दिवस की थीम है, 'हां! हम टीबी खत्म कर सकते हैं'। यह थीम तभी सार्थक होगी। जब इस रोग की समाप्ति के लिए समाज का हर व्यक्ति सहयोग करे। अधिकाधिक लोग निश्चय मित्र के रूप में क्षय रोगियों को गोद लें और उन्हें क्षय रोग से स्वस्थ बनाने में सहयोग करें। उन्होंने बताया कि इसमें महेनजर अब हर माता की 15 तारीख को एककूल निश्चय दिवस मनाया जा रहा है। इन दिवस पर तत्काल जांच और तत्काल इलाज शुरू करने की व्यवस्था है। इससे लोगों को काफी फायदा हो रहा है। क्षय रोग के नोडल अधिकारी डॉ अनुरूप कुमार तिवारी ने जनपदवासियों से सक्षम लोगों और संस्थाओं से टीबी मरीजों को गोद लेने की अपील की है।

साथ पर्याप्त मात्रा में भूसा, पीने के पानी की व्यवस्था सुनिश्चित रखने के निर्देश दिए हैं। साथ ही कहा कि अधिकारी नियमित रूप से गो आश्रय स्थलों का निरीक्षण कर वहां पर व्यवस्थाओं का जायजा लेते रहे। मा0 मंत्री जी ने गर्मी के मौसम को देखते हुए गो आश्रय स्थलों पर छाया की व्यवस्था को सुनिश्चित करने के लिए कहा है। झूआरण की समीक्षा करते हुए मा0 मंत्री जी ने कहा कि पर्याप्त संख्या में बूझों को रोपित करवाये जाने के लिए कहा है। इसके साथ ही उन्होंने रोपित किए गए बूझों की देखभाल भी करने के लिए कहा है। उन्होंने जनपद के सुदूर क्षेत्रों में छोटे-छोटे जंगलों को तैयार करने के लिए कहा है। मा0 मंत्री जी ने बैठक में प्रधानमंत्री स्वच्छिनी योजना, प्रधानमंत्री जन आश्रय योजना, चिकित्साव्यों में दवाओं की उपलब्धता, सार्वजनिक विवरण प्रणाली, आमंत्रित वैदिक शिक्षा, प्रधानमंत्री व मुख्यमंत्री आवास योजना शहरी

विजली विभाग की समीक्षा करते हुए मा0 मंत्री जी ने ग्रामीण क्षेत्रों में जर्जर तारों को स्थिति कर बदलने का निर्देश दिया है, जिससे किसी प्रकार की कोई घटना न घटित हो। उन्होंने खराब ट्रांसफार्मरों को निर्धारित समय के अंदर बदलने का निर्देश दिया है। इसके साथ ही उपमोकाओं को सुनिश्चित करने का विल न मिले, यह सुनिश्चित किया जाये। कहीं से गलत विल की शिकायत प्राप्त होती है, तो कड़ी कार्रवाई की जायेगी। निराश्रित गोशाला की समीक्षा करते हुए मा0 मंत्री जी ने अधिकाधिक को निर्देशित किया कि बूझों को सुनिश्चित किया जाये कि कहीं पर निराश्रित गोशाला सड़कों को परेशानी का सामना न करना पड़े। उन्होंने गो आश्रय स्थलों पर हरे बारे की व्यवस्था के

साथ पर्याप्त मात्रा में भूसा, पीने के पानी की व्यवस्था सुनिश्चित रखने के निर्देश दिए हैं। साथ ही कहा कि अधिकारी नियमित रूप से गो आश्रय स्थलों का निरीक्षण कर वहां पर व्यवस्थाओं का जायजा लेते रहे। मा0 मंत्री जी ने गर्मी के मौसम को देखते हुए गो आश्रय स्थलों पर छाया की व्यवस्था को सुनिश्चित करने के लिए कहा है। झूआरण की समीक्षा करते हुए मा0 मंत्री जी ने कहा कि पर्याप्त संख्या में बूझों को रोपित करवाये जाने के लिए कहा है। इसके साथ ही उन्होंने रोपित किए गए बूझों की देखभाल भी करने के लिए कहा है। उन्होंने जनपद के सुदूर क्षेत्रों में छोटे-छोटे जंगलों को तैयार करने के लिए कहा है। मा0 मंत्री जी ने बैठक में प्रधानमंत्री स्वच्छिनी योजना, प्रधानमंत्री जन आश्रय योजना, चिकित्साव्यों में दवाओं की उपलब्धता, सार्वजनिक विवरण प्रणाली, आमंत्रित वैदिक शिक्षा, प्रधानमंत्री व मुख्यमंत्री आवास योजना शहरी

सनशाइन ऑफ इंडिया ने शहीदों की शहादत को किया नमन



कभी वह दिन आएगा, जब अपना राज्य देखेंगे स जब अपनी जमीन होगी और अपना आसमा होगा मातृभूमि को अपने जीवन का बलिदान देने वाले भारत माता के महान सपने शहीद ए आजम शहीद भारत सिंह सुखदेव व राजगुरु ने अपने अपने परिवार को चिता किए वगैर अपने देश की खातिर आज ही के दिन सुखी-सुखी फांसी चढ़ गए थे

सनकी शहादत को याद करने के लिए उन्हे सच्ची श्रद्धांजलि देने के लिए 23 मार्च शहीद दिवस के रूप में मनाया जाता है इनका शौर्य और मातृभूमि के प्रति आजादी की ललक सभी युवाओं में सासुर भर जाता है इन महान स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान को कभी भी नहीं भुलाया जा सकता स सनशाइन ऑफ इंडिया द्वारा इन महान स्वतंत्रता सेनानियों

तीन अन्तर्राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता युवा आदर्श शान्या ने विश्व जल दिवस पर निकाली रैली

कानपुर देहात भूमि जल पेड़ पौधों के लिए है चूँकि ये चल नहीं सकते चलते। चलते फिरते जीवों को भूमि के ऊपरी परत पर स्थित जल को रूफ वाटर हार्वैस्टिंग और खेत के कोने में जल इकट्ठा करके, तालाब में वर्षा जल को संचित और शोषित करके रूफवॉटर को जीवन में प्रयोग में लाने की ओर कदम बढ़ाना चाहिये वर्षा से मिली वृद्ध को धरती माता के घेत में सुरक्षित रखना पुनीत कार्य है हमारे पूर्वजों ने पानी को तालाबों और कुओं में देखा और प्रकृति के इस अमूल्य उपहार को निरु शुक्य प्राप्त

किया और आज की हमारी युवा पीढ़ी को दो सौ मिली लीटर पानी के लिए भी गुलान करना पड़ता है जो बहुत ही चिन्ता जनक स्थिति है उक्त बात भारत सरकार के तैरहवे हार्वैस्टिंग युवा उत्सव में युवा आदर्श पुरस्कार प्राप्त तथा तीन अन्तर्राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता शान्या ने मण्डी समिति रुरा के पास विश्व जल दिवस पर आयोजित रैली को संबोधित करते हुए कही आगे शान्या ने कहा कि आज हमारा मानव समाज जमीन के तीसरे स्टेटा से जल ले रहा जो एक हजार साल में रिचार्ज होता है कण्टूर बांध, मली प्लग

बांध, गैबियन बांध बनाकर जल की उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए पृथ्वी को रिचार्ज करने की आवश्यकता है इस अवसर पर सामाजिक कार्यकर्ता सुखबीर सिंह यादव वंशिका, स्नेहि गां पाल जी, उन्नती, पलक, ईशानी, शिवम् सुखी, अर्चना, अदिति, अंशिका, हजल, नैन्ही, आकृति, अनन्या प्राची पलक अर्पिता खुशहाली, कोयल यादव, स्नेहा यादव, वैशाली, शिवाानी सहित वालीसा से अधिक बच्चों ने नंडी समिति रुरा से लेकर विद्युत शक्ति ग्रह , हीरागंगर तल जल संरक्षण रैली निकाली....

शहीद स्थल तियराकला रामगढ़ में शहादत दिवस पर याद किए गए अमर शहीद भगत सिंह, सुखदेव व राजगुरु

सोनमढ़। सम्राटविक्रता विरोधी दिवस के रूप में शहीद स्थल तियरा कला रामगढ़ सोनमढ़ में शहीद आजम भारत सिंह, सुखदेव और राजगुरु को माल्यार्पण कर उनका 92 वें शहादत दिवस मनाया गया। मुख्य रूप से भाकपा के जिला सचिव कामरेड आर के शर्मा, माकपा के जिला सचिव कामरेड नंदलाल आर्या और पूर्वजल चरण जन्मों के राष्ट्रीय महासचिव एडवोकेट पवन कुमार सिंह एचम

भारतीय विधिक सहायता एसोसियेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष सदीप जायसवाल उपस्थित रहे। जिला सचिव आर के शर्मा ने कहा कि 23 मार्च को हमारे राष्ट्र के तीन नायकों को अर्पण किए भारत के समूर्त की कुर्बानी बेकार नहीं जाएगी। शहीदों ने अपनी जान की कुर्बानी देकर देश को आजादी दिलवाई। इसलिए हम सदैव उन अमर शहीदों के ऋणी रहेंगे।

भारत के युवाओं के लिए प्रेरणा स्रोत हैं। शहीद भगत सिंह के विचार आज भी प्रासंगिक हैं। पूर्वजल राज्य जनमोर्त के राष्ट्रीय महासचिव एड पवन कुमार सिंह ने प्रतिमा पर श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए कहा कि भारत के समूर्त की कुर्बानी बेकार नहीं जाएगी। शहीदों ने अपनी जान की कुर्बानी देकर देश को आजादी दिलवाई। इसलिए हम सदैव उन अमर शहीदों के ऋणी रहेंगे।

आवश्यकता है

सुग्री झोपड़ी हिन्दी दैनिक समाचार पत्र एवम् JJ News Portal के लिये उत्तर प्रदेश के प्रत्येक जिले के लिए संवाददाता, पेजमेकर आपरेटर, विज्ञापन प्रतिनिधि और एजेंसी / ब्यूरो चीफ बनने हेतु सम्पर्क करें।

सम्पादक - संजय कुमार यादव
9918366626 9454084311

पता 277/129, चकिया, जगमल का हाता, पीपलवाडी गेटिंग के पास

मेवाड़ विश्वविद्यालय के योग के विद्यार्थी प्रेम ने जीते स्वर्ण व कांस्य पदक



दिनांक 19 से 21 मार्च 2023 तक जोधपुर में नेशनल योगासना स्पोर्ट्स फेडरेशन के

तत्वावधान में आयोजित तृतीय सोनियर नेशनल योगासना स्पोर्ट्स चैंपियनशिप 2022-23 में मेवाड़ विश्वविद्यालय के एमएससी योग प्रथम वर्ष के विद्यार्थी प्रेम राजपुरोहित ने एक गोल्ड मेडल व एक कांस्य पदक हासिल किया। मेवाड़ विश्वविद्यालय के योग विभाग की विभागाध्यक्षा सुनिर्मा ने बताया कि प्रेम राजपुरोहित ने एक गोल्ड मेडल व एक कांस्य पदक हासिल किया। मेवाड़ विश्वविद्यालय के योग विभाग की विभागाध्यक्षा सुनिर्मा ने बताया कि प्रेम राजपुरोहित ने एक गोल्ड मेडल व एक कांस्य पदक हासिल किया।

मेवाड़ विश्वविद्यालय के योग विभाग की विभागाध्यक्षा सुनिर्मा ने बताया कि प्रेम राजपुरोहित ने एक गोल्ड मेडल व एक कांस्य पदक हासिल किया। मेवाड़ विश्वविद्यालय के योग विभाग की विभागाध्यक्षा सुनिर्मा ने बताया कि प्रेम राजपुरोहित ने एक गोल्ड मेडल व एक कांस्य पदक हासिल किया।

उद्योग न लगाने वाले उद्यमियों के भूखण्ड किये गए निरस्त

कानपुर देहात बैटक में इंडियन इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के चेयरमैन राजीव शर्मा ने औद्योगिक क्षेत्र रनिंग में स्थित न सुदर्शन डोर्स प्राइवेट लिमिटेड फेक्ट्री के नाम अकबरपुर तहसील के अमिलेखों में दर्ज भूमि के कुछ भाग पर कुछ दर्वागों द्वारा अर्ध रूप से कब्जा किए जाने का रखा मामला

आदि प्रकरणों पर विस्तृत विचार विमर्श किया गया एवं समन्वित अधिकारियों को उद्यमियों की समस्याओं के निस्तारण के निर्देश भी दिये गये। उपायुक्त उद्योग द्वारा जिलाधिकारी को अवगत कराया गया कि राजकीय औद्योगिक आस्थान, रनिंग में श्री पुरुषोत्तम गुप्ता को भूखण्ड सं 59.60.61.62 एवं 70 आवंटित है एवं मिनी औद्योगिक आस्थान, डीकड में भूखण्ड सं 5 के आवंटी श्री जगत सिंह पाल, भूखण्ड सं 6 के आवंटी श्रीमती अमरा, भूखण्ड सं 09 के आवंटी श्री वीरेन्द्र पाल भूखण्ड सं 17 के आवंटी श्रीमती प्रेमलता, भूखण्ड सं 21 के आवंटी श्री रामचन्द्र पाल, भूखण्ड सं 22.23 के आवंटी श्रीमती मीना देवी एवं भूखण्ड सं 25 के आवंटी श्रीमती प्रमन अग्निहोत्री है किन्तु उपरोक्त आवंटियों द्वारा अपने-अपने भूखण्डों पर कोई भी उद्योग नहीं लगाया गया है। उपरोक्त आवंटियों को उद्योग स्थापित करने के लिये अनेको नोटिस भेजे जा चुकी है परन्तु किसानों की आवंटी द्वारा उद्योग लगाने के लिये रुचि नहीं ली गयी। विस्तृत विचार विमर्श के बाद उद्योग बन्धु समिति की संसम्मति से राजकीय एवं औद्योगिक हित में जिलाधिकारी द्वारा उपरोक्त भूखण्डों को

श्री विश्वकर्मा चैरिटेबल ट्रस्ट ने की कुसर अग्निकांड पीड़ितों की मदद



मुंबई। श्री विश्वकर्मा चैरिटेबल ट्रस्ट दहिसर की तरफ से 23 मार्च को मालाड के कुसर विलेज अग्नि कांड में भीषण आग लगने की वजह से दो दर्जन से अधिक घरों में आग लग गई थी, अग्नि कांड में लोगों का बहुत नुकसान हुआ था इस अग्नि कांड की घोट में आने वाले अधिकांश मजदूर वर्ग के लोग थे, आशंकर में किसी का कुछ नहीं बचा था, अग्नि कांड में सब कुछ गवां चुके लोगों की मदद हेतु विश्वकर्मा चैरिटेबल ट्रस्ट विश्वकर्मा समाज समाने आया और संस्था की तरफ से पीड़ितों को कॉफी, नोटबुक, लड्डा, लकिया, चहर, साडी का सेट, पैप, चपल, टावेल जरूरतमंद लोगों को वितरित किया गया। इस कार्यक्रम में रामा विश्वकर्मा, दहिसर पुलिस स्टेशन के सहायक पुलिस निरीक्षक जिन पाल वाघमारे, सहायक पुलिस निरीक्षक साइबर फ्राइड अंकुश। डांगे, हरीश सावंत, श्री शिव शंकर तिवारी, विद्या यादव, राम कुमार गुप्ता, जयशंकर सिंह, मनोज यादव, डॉ. कृष्ण कुमार, राजकुमार विश्वकर्मा, नालासोपारा के कपिल भगवत, कमलेश विश्वकर्मा, रामशंकर सौतासाम विश्वकर्मा मोगी लाल विश्वकर्मा, आदित्य विश्वकर्मा सहित समाज के सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

बड़ौदा उत्तर प्रदेश ग्रामीण बैंक के मिनी बैंक ग्राहक केंद्र का नहर पुल रूमा में उद्घाटन

अकबरपुर तहसील क्षेत्र के रूमा में उत्तर प्रदेश ग्रामीण बैंक शाखा रूमा से संबंधित ग्राहक सेवा केंद्र का उद्घाटन किया गया बड़ौदा का उद्घाटन विधिवत रूप से शाखा प्रबंधक दिनेश चंद्र त्रेधा फ्रील्ड आफीसर प्रमूद सिंह भदौरिया ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया उद्घाटन वही शाखा प्रबंधक ने कहा कि ग्राहकों को सरकारी की सभी योजनाओं लाभ पहुंचाना हमारी जिम्मेदारी है साथ ही बैंक मित्र केंद्र से हवालका दुर्गेश शुक्ला ने बताया कि ग्राहकों का विश्वास जितना हमारा कार्य होगा ग्राहकों को बैंकिंग की सुविधा यहां से मिलेगी तब तक मुख्य शाखा में भीड के कारण ग्राहकों को असुविधा न हो और उपमोक्तों को इसका लाभ मिल सके तथा रूमा नहर पुल पर केंद्र के खुलने से आसपास के ग्रामीण इलाके के लोगों को कांकी सहूलियत होगी जिससे स्थानीय ग्रामीणों में काफी खुशी है इस मौके पर प्रमुख व्यवसायी राम जी गुप्ता, वडिशरि द्विवेदी, ग्राम प्रधान लमहरा प्रमोद शुक्ला, गुटेडा प्रधान मनोज यादव, गदनपुर प्रधान हरनाम सिंह, प्रधाननिधि कप्तान सिंह, बैंक मित्र दुर्गेश शुक्ला, धर्मेश सिंह राजावत, मनन शुक्ला, अशिल, सत्यम, कृष्णा, हर्ष इत्यादि भी संस्था में ग्रामीण मौजूद रहे।

जनपद के विभिन्न मंदिरों में दुर्गा प्रतीकालिका का पाठ तहसील व विकास खंड स्तर पर सफलतापूर्वक आयोजित किया गया

शासन के निर्देशों के क्रम में आज जनपद के नगरस्थ तहसीलों व विकास खंडों में स्थित प्रसिद्ध मंदिरों में चैत नवरात्रि के पावन अवसर पर दुर्गा सप्तशती का पाठ किए जाने हेतु निर्देशित किया गया था जिसके अनुपालन में आज जनपद की विभिन्न तहसीलों तथा विकासखंड स्तर पर प्रसिद्ध मंदिरों में दुर्गा सप्तशती का पाठ किया गया। दुर्गा सप्तशती का पाठ जनपद स्तर पर मां कालिका देवी मंदिर, अकबरपुर में भी किया गया, जिसमें माननीय विधायक, अकबरपुर (रनिंग) व राज्यमंत्री महिला कल्याण, बाल विकास एवं पुष्पहार श्रीमती प्रमिता शुक्ला व माय एम्पलसीजिला अध्यक्ष भाग्या श्री अविनाश सिंह चौहान द्वारा शिरकत की गई वही जिलाधिकारी नेजा जैन भी उपस्थित रही। माननीय विधायक अकबरपुर श्रीमती प्रमिता शुक्ला व भाग्या जिलाध्यक्ष एम्पलसी श्री अविनाश सिंह चौहान द्वारा मां दुर्गा की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित करते हुए पूजा अर्चना की तथा पूर्ण विधि विधान के साथ पूजन किया एवं वहां उपस्थित छात्राओं को फल व मिठाई वितरित की। उन्होंने कहा कि इस प्रकार के आयोजन से जैसा सनातन धर्म में विदित है कि जिस परिवार में अथवा जिस कसबे के द्वारा भी यह दुर्गा सप्तशती का पाठ किया जाता है वह धन संपत्ति से परिपूर्ण रहता है तथा निरोगी भी रहता है। उन्होंने कहा कि माननीय राज्यमंत्री जी द्वारा कराया जा देकर अपने टिप्पणी से साक्षी माव व्यक्त किया। इसी क्रम में मंच के संस्थापक अध्यक्ष डॉ.ओंम प्रकाश मिश्र मधुव्रत जी ने विमोचनकरी प्रीती जी के विमोचन में अपना स्नेहाशील रूमी टिप्पणी प्रदान किया एवं उनका धन्यवाद ज्ञापित कर सभी सम्मिलित रचनाकारों को बधाई प्रेषित किया। इसके अलावा मंच पर अन्य रचनाकार गौतम सिंह अनजान, शशिकला नायक, रुपा माला, रचना पाण्डेय, कुलदीप सिंह रुहेला, रोहित रोज, स्वर्णलता सोन आदि सुप्रसिद्ध कवि कवयित्री उपस्थित रहे। मंच के प्रमाणन अधिकारी व सुप्रसिद्ध छंदोचारा लवकुश तिवारी जी ने अपने आशीषरूमी टिप्पणियों से कार्यक्रम को सफल बनाया और सकारात्मक टिप्पणियों से विमोचनकरी का उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम के समापन के बाद सभी सम्मिलित रचनाकारों को नवोदय निर्रिणी साक्षी सम्मान से सम्मानित किया गया।

प्रीती द्विवेदी ने किया नवोदय साहित्यिक मंच की पत्रिका नवोदय निर्रिणी अंक-७ का विमोचन



नवोदय साहित्यिक मंच पर ऑनलाइन होकर कवयित्री, प्रीती द्विवेदी ने नवोदय साहित्यिक मंच की पत्रिका नवोदय निर्रिणी अंक-७ के विमोचन को संपन्न किया। उन्होंने कहा इस बार की पत्रिका बहुत ही सुंदर बनी है और अलंकरण से सुसज्जित है। और विमोचन का अवसर प्रदान करने के लिए मंच के संस्थापक डॉ. ओंम प्रकाश मिश्र मधुव्रत जी और कार्यकारी अध्यक्ष कृष्ण कान्त मिश्र दोनों का आभार व्यक्त किया। तथा पत्रिका में सम्मिलित सभी रचनाकारों को बधाई प्रेषित किया। इस अवसर पर पत्रिका के संपादक कृष्ण कान्त मिश्र ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराकर विमोचनकरी का लगातार होसला आफजाई

करते रहे। तथा साथ ही साध मंच की उपाध्यक्षा सह-संपादिका डॉ. पूर्णिमा पाण्डेय भी अपनी उपस्थिति देकर अपने टिप्पणी से साक्षी माव व्यक्त किया। इसी क्रम में मंच के संस्थापक अध्यक्ष डॉ.ओंम प्रकाश मिश्र मधुव्रत जी ने विमोचनकरी प्रीती जी के विमोचन में अपना स्नेहाशील रूमी टिप्पणी प्रदान किया एवं उनका धन्यवाद ज्ञापित कर सभी सम्मिलित रचनाकारों को बधाई प्रेषित किया। इसके अलावा मंच पर अन्य रचनाकार गौतम सिंह अनजान, शशिकला नायक, रुपा माला, रचना पाण्डेय, कुलदीप सिंह रुहेला, रोहित रोज, स्वर्णलता सोन आदि सुप्रसिद्ध कवि कवयित्री उपस्थित रहे। मंच के प्रमाणन अधिकारी व सुप्रसिद्ध छंदोचारा लवकुश तिवारी जी ने अपने आशीषरूमी टिप्पणियों से कार्यक्रम को सफल बनाया और सकारात्मक टिप्पणियों से विमोचनकरी का उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम के समापन के बाद सभी सम्मिलित रचनाकारों को नवोदय निर्रिणी साक्षी सम्मान से सम्मानित किया गया।

बिहार दिवस पर शिक्षाकारों सम्मानित

बिहार दिवस के अवसर पर आयोजित अक्षयवट राय स्टेशियम हाजीपुर में वैशाली जिला में वरिष्ठ नायण शिक्षा पदाधिकारी, वैशाली और राजन गिरि, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, समग्र शिक्षा, वैशाली ने शिक्षकों को सम्मानित किया जिला प्रशासन, वैशाली के तत्वाधान में आयोजित बिहार दिवस उत्सव कार्यक्रम में उत्कृष्ट सहयोग व शिर्गोदारी के लिये यह सम्मान प्रदान करते हुए पदाधिकारियों ने शिक्षकों के उत्कृष्ट भविय की हार्दिक कामना की। सम्मानित होने वाले शिक्षकों में कौसर परचेज खां, सु. कु. कुमार चक्रवर्ती, विवेकानंद कुमार, कनिष्ठा कुमार शर्मा, शिवम कुमार, सत्यप्रकाश कुमार, जयमता, कुमारी, शालिनी कुमारी, सु. पाठक, कंत चक्रवर्ती, मुकुेश कुमार और जाह्नद आलम शामिल थे (सम्मान समारोह कार्यक्रम में बिहार शिक्षा परिषद, वैशाली के कार्यक्रम सहायक, खुर्शीद अख्तर, मीडिया समन्वयक नसीम आलम, गोपी नाथ झा और राजीव रंजन की गरिमामय उपस्थिति थी।

